16.06.2022, 16:22 MowrTa — ahrachova@odessa.gov.ua

Fw: IHpopmMaUuiHuin 3anuT - MNepeceneHu;

3aranbHa nowra - obr_citizen@odessa.gov.ua

fir 27.05.2022 547

Komy: OBwan noura - public@odessa.gov.ua <public@odessa.gov.ua>;

From: Onbra <foi+request-101949-f06bed7b@dostup.pravda.com.ua>
Sent: Friday, May 27, 2022 3:20 AM

To: 3aranbHa nowrta - obr_citizen@odessa.gov.ua

Subject: InpopmauiiiHuil 3anuT - NMepecenexu

Lobporo gual

Ha nigcragi crated 1, 13, 19, 20 3akoHy YkpaiHu «Mpo goctyn 40 nybaiukoi inpopmauii» Big 13 ciuna 2011 poky, AKi HAAAKOTL npaeo
3BEPTATUCH i3 3aNMTaMK A0 PO3NOPAAHUKIB inbOpMaLi oo HagaHH:A nyBiuHol iHpopMmaLLi, NpoWwy HAaAaTK HACTYNHY iHpopmauio

{HacTynHi gokymeHTH):

1. Ckinbku nepecenenuis odiliiiHo 3apeecTpoBaHo B OnecsKiit o6aacti?
2. CKinbKu NepeceneHuiB 3apeecTpoBaHo OKPemMo No paitonam Ogecskoi 061acTi Ta B micTi Opeca.
3. Hacenewi nyHkTH, Ae HanBinblue 3apeecTpOBaHG TMMYACOBO nepemileHunx ocobo

3 noBarow,

Ynen HORY, wypHanict MO 3eneHunii amcr
Onbra baknaseHko

0677470423

ByAb nacka, BUKOPUCTOBYWTE L0 €N1eKTPOHHY aJpecy ANA BCix BIANOBIAEH Ha uei 3anuT.
foi+request-101949-f06bed7b@dostup.pravda.com.ua

Is obr_citizen@odessa.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to OgecsKka obnacHa nepxasHa
agminictpauia? If so, please contact us using this form:

https://dostup.pravda.com.ua/change request/new?body=odesal

Yeara! e nosigomneHHs Ta byab-AKa BiANOBIAb Ha HbOTO ByayTe onybnikosaHi Ha caiTi Hocryny ano MNpasau

Ozecbka obnacHa nepskasHa anMinicTpalis
Ne 120-13/22 Big 16.06.2022

https:i/email.odessa.gov.uaiowa!#path=;’maiI/AQMkADQSMTVhMDIzLTUzZGQALTRkODM
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